





- ◆Wi=Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
- ◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
- ◆手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

流浪乞讨人员过冬不用愁

天冷了, 救助站工作人员开始上街邀他们"回家"

本报济宁11月16日讯(记者 曾 现金) 16日,济宁城区室外温度下 降到12摄氏度。济宁市第一救助管理 站工作人员来到车站、广场等区域, 为流浪、乞讨人员送棉衣、食物,劝导

他们到救助管理站里过冬

'天冷了,到救助管理站的过冬 "16日下午,在济宁市汽车总站附 近,救助站副站长尹延苓对一位背着编 织袋的男子说。男子看了看尹延苓,没 有回答。"你去救助管理站吧。"尹延苓 又对他说,男子仍然没有说话,没显示 出要去救助管理站的意思。救助站工作 人员把饼干等食品递到该男子手中,尹 延苓把一件棉大衣披在他身上,并嘱咐 他随时可以去救助管理站。随后,工作 人员们又来到太白路、红星路、火炬路、 金字路等主干道劝导流浪、乞讨人员。

"下雨了,街上的流浪、乞讨人员 并不多,今天送出去的食品和衣服也 不多。"救助站站长李尚民说,自愿求 助、无偿救助是救助管理站的工作原 则,不能强制流浪人员到救助站里过 冬。长期在街头流浪的人员不愿意到 救助站里过冬,对于他们,救助站只 能加大巡访频率,及时给他们送食品 和棉衣被,帮助他们过冬

一天前来求助的人有五六个 变天时来的人比较多。"尹延苓说,求 助者在救助站停留一两天后就会被 送回家。对于本省的,将为他们购买 车票坐车回家;对于外省的,将护送 他们到当地救助管理站。对于智障、 肢体残疾以及60岁以上的老人等人 群,由工作人员直接护送回家。

SIMPLY CLEVER



16日下午, 尹延苓把一件棉大衣披在一名流浪者身上。本报记者

头条链接>>

陷困境也可去救助站

李尚民表示,救助管理站不仅仅 救助流浪、乞讨人员。如果遭遇暂时困 难的部分群众,也可以到救助管理站

李尚民介绍,如果外出打工不顺利, 而且身无分文,又没有钱回家,在这种情 况下们可以到救助管理站寻求帮助。如 果您是外地人,在济宁下火车后,钱包丢 失,而本地又无亲戚朋友,如果出现这种 情况,也可以寻求短暂救助。另外还包括 离家出走的老人和未成年人、以及被解 救从事传销的人员。

一代身份证 还能用一年

本报济宁11月16日 讯(记者 黄广华) 记 者从济宁市公安局了解 到,一代身份证将自 2013年1月1日起停止使 用。统计数据显示,目 前,济宁市已经有700多 万居民办理了"二代证",还没有办理"二代 证"的居民须抓紧时间 办理

据介绍,2005年,济 宁警方开始在全市集中 办理换发"二代证"工作。大批集中换发"二代 证"期间,济宁警方投入 大量的警力、财力,在城 区各个派出所开展集中 换发"二代证"人像采集 工作。截至目前,济宁已 有700多万的市民办理 了"二代证",全国集中 换发第二代居民身份证 工作已经结束。2010年,

换发"二代证"工作进入 常态管理。

据了解,如今高考 报名等越来越多的程序 要求使用第二代居民身 份证。今年6月1日起,全 国动车和高铁实施实名 制,自动售票机只能识 别第二代身份证。上月, 全国人大常委会审议居 民身份证法修正案草 案,拟定一代身份证自 2013年1月1日起停止使 用,警方也呼吁居民尽 快办理第二代身份证, 以免明年年底扎堆难办

警方提醒,在当今 飞速发展的信息化社 会,居民没有身份证, 可以说是寸步难行。因 此,没有办理"二代证" 的居民要抓紧时间办



硬派时尚的天作之合 张靓颖代言新晶锐

新 Fabia 晶锐 以"硬更 IN"的时尚设计耀眼登场

过硬的品质和时尚的主张使新 Fabia 晶锐和 张靓颖走在了一起。对 Fabia 晶锐来说, 斯柯达 的百年造车智慧与大众汽车全球领先技术的融 合充分确保了Fabia晶锐的卓越品质。作为上海 大众斯柯达的第二款车型, 晶锐上市以来凭借着 欧风硬朗的时尚外观、宽敞舒适的大空间、精准 的操控、精湛的德系品质以及全面人性的五星安 全等优势深受消费者的青睐,一直稳居高端 AO 级细分市场三甲之列。在张靓颖的实力演绎下, 主打硬派时尚的新Fabia晶锐无疑将吸引更多年 轻消费者加入斯柯达大家庭中来。

斯柯达济宁恒源汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2087366 2086633 24小时服务电话: 0537-2088933 地址: 山东省济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN



济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司 地址:金宇路47号置城国际C座朗巍汽车

上海通用雪佛兰汽车授权经销商 http://www.lenwei.com

销售热线:0537-2799555

三一山三 即鞭泛车